
            

Notulist: Esther 

Afwezig: Jessica 

Aanwezig: Satish, Telli, Geertje, Rob, Marieke, Ruud, Jort, Esther 

 

Notulen van 10-10-2023 worden goedgekeurd. 

De notulen van de MR worden op de schoolapp en website geplaatst, zodat ouders deze in kunnen 

zien.  

1.Opening/mededelingen 
GMR 

• Geen van de GMR-leden heeft zich gemeld om lid te worden van het dagelijks bestuur (DB). 
Het DB zoekt in ieder geval nog een ouderlid en een personeelslid en nodigt de leden 
nogmaals uit zich te melden als ze interesse hebben.  

• Hanneke Koppers is opnieuw voorgedragen tot lid bij de Raad van Toezicht.  

• UVC-verlichting: eerste school wordt volgende week voorzien van de lampen. In de 
kerstvakantie volgen nog 8 scholen.  

• Schoolvakanties 2024-2025 zijn voorgelegd. Ministerie van Onderwijs heeft een fout gemaakt 
met de Carnavalsvakantie, deze is door het Brabants Overleg Vakantieplanning (BOV) 
aangepast aan hoe Carnaval valt. Meivakantie valt vroeg; van 21 april tot en met maandag 12 
mei. Er zijn 2 dagen over: advies vrijdag na Hemelvaart en Goede Vrijdag.  

• Meerjarenbegroting bovenschools: o.a. stafbureau, Expeditie met Lef, Wereld met Lef. 
School heeft geen eigen reserves, maar bovenmatige reserves. Het bovenmatige publieke 
vermogen daalt de komende jaren, onder meer door het bestuur breed afschaffen van de 
vrijwillige ouderbijdragen en het inzetten van externe vakdocenten. De middelen voor de 
inzet vakdocenten voor iedere school zijn incidenteel. De middelen zijn ‘credits’ waard die 
alle scholen op basis van het leerlingaantal krijgen om naar eigen behoefte te besteden. De 
meerjarenbegroting laat zien dat SKPO een financieel gezonde organisatie is.   

 
Infoavond DIA-toets 
Er is behoefte aan een informatieavond. Voorstel is om deze plaats te laten vinden in de week na de 
Carnavalsvakantie. Er wordt gekozen voor een informatieochtend en -avond.  
 
Terugkoppeling gesprek gemeente gevaarlijke situatie Molijn 
De buslijn is verlegd, waardoor de bussen elkaar niet meer passeren.  
Gevraagd om de schoolzone te vergroten. Deze zal worden uitgebreid in de Generaal Cronjéstraat. 
Gemeente bekijkt of er een sluis of zebrapad kan komen.  
Vanuit de buurt is ook een initiatief genomen betreffende de veiligheid in de Generaal Cronjéstraat.  
 
De gemeente is nog in overleg over de Parkkant. Er zijn meerdere scholen die in dezelfde situatie 
zitten. Hoe kan de gemeente de scholen hierin tegemoetkomen?  
 
 
 



Stichting Toeloop 
In het gebouw van de school zitten 5 verschillende partijen. 
We zijn onderdeel van een stichting. Deze stichting wordt waarschijnlijk eind 2024 opgeheven.  
 
UVC verlichting/ledverlichting 
Wordt in Kerstvakantie geplaatst. In iedere klas wordt de verlichting geplaatst. In het systeem van de 
UVC-verlichting zit mechanische afzuiging verwerkt.  
Pilot twee klaslokalen met ledverlichting. Wat doet dit en hoe kunnen we dit goed inregelen? 
 
2. Behandelen begroting/korte termijnvisie 
De begroting is rond en goedgekeurd.  
Personele lasten zijn procentueel hoog.  
Met het team is uitgebreid stilgestaan bij de verschillende invloeden op de onderwijspraktijk. Welke 
keuzes dragen bij aan goed onderwijs?  
 
3. Formatie/personalia 
Michelle gaat na de Kerstvakantie met zwangerschapsverlof. Joris, 4 dagen groep 2.  
Els, 1 dag groep 2.  
Beau, extra dag in groep 6. 
Yvonne, groep 8.  
Marte, extra in groep 3 op maandag en dinsdag ivm re-integratie en zijinstroom Tess.  
Jenny bouwt haar uren steeds meer op.  
 
4. Studiedag 
Onderbouw 1, 2 en 3: fonemisch bewustzijn. In de groepen wordt gewerkt met de methode 
Fonemisch Bewustzijn. Vervolgstappen hoe we hier concreet mee aan de slag gaan op BoschAkker. 
Hoe leggen we dat vast en hoe borgen we dit?  
 
Groep 4 t/m 8: Kanjervragenlijsten en Klassenkracht. Hoe staan de groepen ervoor op het gebied 
sociale veiligheid? Zicht op ontwikkeling; verandering in de zorgstructuur.  
 

5. Mijn Rapportfolio  

In berichtgeving over Rapportfolio aangeven dat ouders het uit kunnen laten printen bij de 

buurtwinkel in de Toeloop.  

Wens om verschillende talen in te stellen.  

Informatievoorziening middels een vast kanaal. Er worden verschillende pilots uitgeprobeerd. 

Meest verwarrende is nog steeds dat de informatie vanuit verschillende kanalen/peroneelsleden 

komt. 

6. Addendum MR 

Satish stelt zich verkiesbaar. 

Geertje en Marieke stoppen. Dit betekent ook dat er iemand aan moet sluiten bij de GMR.  

Rob en Satish bereiden de verkiezingen voor. Na de Carnavalsvakantie wordt de verkiezing uitgezet. 

 
7. Rondvraag en sluiting 
Lentekriebels, datum in de agenda komt niet overeen met de landelijke Week van de Lentekriebels. 

Is dit bewust of is het een foutje? De datum staat verkeerd vermeld en zal worden aangepast. 


